

КПСС подошла к своему
последнему рубежу после
генеральной репетиции на
учредительном съезде Российской
компартии, и из жёда этой ре-
петиции уже стало ясно каковы
замыслы партокрайних, имевшей
большинство на съезде, каковы
стратегические цели правых.

Теоретический и моральный
кризис КПСС усугубляется эконо-
мической некомпетентностью, ВК и
фактально никак не выражают
своего отношения к частной собствен-
ности, денационализации, нацио-
нальной, банковской политике и т.д.
Правящая партия до сих пор не
имеет чёткой экономической про-
граммы.

Парламент СССР и Россия на-
шего опередим КПСС, приняв ряд
экономических законов

Совершенно недопустимо,
чтобы правящая партия не
обсудила и не приняла на своем
решающем съезде экономическую
комитетно развить эту страну.

23
~~23~~

Лет оправдливо возлагаем (24)
ответственность за кризисительную
коллективизацию, репрессии, восполта-
ризм, застой и т.д. на ушедшее
поколение руководителей. Но вот
когда уже 5 лет переборки, и мы
можем сказать, что её реформаторы
неправильно поставили диагноз
обществу, не взяли масштаб
действий. Ответственность за это
полностью лежит на сегодняшней
состоялке ЦК и Политбюро, персонально на Т.Т.

Партийное руководство довело бога-
тнейшую страну в мире до банкротства
и нищеты, экономику привело в состоя-
ние краха — народ к отчаянию.

Путь к доверию народа лежит
только через раскаяние, только через
групповую ответственность
ЦК и Политбюро КПСС, ЦК союзных рес-

информ, первых секретарей, крайко-
мов, обкомов, горкомов и райкомов ^{теж}
края баємо тируватися на ^{следуючий} срок.

Тільки так можна всецільовий
доверие рядових членов к партійно-
му керівництву.

Партия нашего общества от ~~от~~ ²⁶
перестройных процессов. Сегодня она
напоминает перестройку человека,
который каждый раз вкалывает на
подножку последнего вагона уходящего
поезда и в конце концов оказывается
под колесами поезда.

Радикальная оппозиция предлагала
отменить статью 19¹, в статье комитет-
ства, отменить выборы от обществен-
ных организаций, предлагала выборы пре-
зидента страны (но всеобщее прямое
голосование), разработку нового союзного
договора, переход к рыноку (вместо
утверждения предшествующей программы
краткосрочности) и т.д.

Каждый раз события развивались по
одному и тому же сценарию:

КРС в лице её ЦК и Политбюро
всегда были против, нас швыряли, а
затем - через полгода или год, с боль-
шей опозданием, когда ты уже был
уже невовремя, они примыслились

от имени или по инициативе
КПСС.

(6)
24

Так кто же тогда оппозиция перестрой-
ке? Это или консервативное руководство
и аппарат КПСС? Мы не ставим
знак равенства между руководством ЦК
и партией и партией, но в
глазах народа, который в подавляющем
своем большинстве беспартийный, та-
ких отличий нет. Поэтому сегодня очень
важно было избавиться от Мичурных
и Полозовых, Кимо Андреевой и новоявлен-
ного Тимофеева генерала Макашова и др.

Однако, этого не произошло на
XXVIII, решающим для перестройки съезде
КПСС, и значит не произойдет уже
никогда. А быть с нами в одной пар-
тии, даже если она может войти в КПСС,
это не может.

Те, кто призывают сегодня
к "наведению порядка", "сильной пар-
тии", заботятся не о стране, партии
и народе. Они просто отрицают во
полноте, что в демократическом го-
сударстве, в партии парламентского
типа, при помощи отрицания, им
просто не найдется места как руко-
водящим или лидерам, а на другою
роль они просто не согласны.

Поэтому пусть не обманывают себя
редовые коммунисты, когда голосуют
против фракции в партии или частной
собственности, при этом они голосуют
за жеманливо бюрократическую систе-
му, за предельно тонкий бюрократический
сознательный жеманство над советским
и всем миром.

Идеологи КПСС призывают нас к кон-
солидации, отказу от правого и левого эк-
стремизма. Однако на протяжении всех
лет перестройки удары наносятся в ос-
новном лишь по леворадикальным членам
КПСС и народным депутатам всех
уровней.

Кандидат 5 лет руководства пар- (8) 29
тии обращается к народу за новыми
кредитом доверия.

Однако, уже более 40 лет этой кре-
дит не возвращается. Идеология КПСС
оказалась не кредитоспособной. И вве-
ход XXVIII съезда КПСС, который мы так
дали и майно педаль, на который
надеялись, подтверждает это.

У нас нет на сегодня другого выхо-
да, чем выход из состава КПСС.

Мы это сделали с глубокой болью
и четкой совестью. Мы сделали все,
что могли - до последнего момента
боролась за обновление и возрождение
КПСС.

Мы имеем народных депутатов СССР
народных депутатов РСФСР,
народных депутатов Москвы

Ленинграда

30.

Свердловска

делегатов. XXVIII съезда КПСС

я объявляю о нашем решительном
разрыве с КПСС, о выходе из её рядов
и призываем всех наших сторонников
сделать то же самое.

Мы не сможем больше оставаться
делегатами этого съезда, мы уходим
и призываем уйти с нами всех, кто
не может ещё подписать этой декла-
рации.

01.OHT1993* 1211